
	  	  	   	  
	  

	  
	  

	  
Fedezd	  fel	  Európát	  és	  a	  világot	  a	  HomeExchange	  12	  csodás	  családi	  

ház	  egyikéből	  ezen	  a	  nyáron	  	  
	  
	  
Nagy	   kihívás	   gyerekekkel	   utazni,	   főleg	   alacsony	   költségvetésből.	  Amint	   a	   családok	  elkezdik	  
újraértékelni	  az	  otthonukat	  és	  a	  városukat	  rájönnek,	  hogy	  amit	  eddig	  természetesnek	  vettek,	  
az	   másnak	   óriási	   utazási	   cél	   lehet.	   Miután	   az	   otthonban	   mindenkinek	   külön	   hálószobája	  
lehet	  és	  konyha,	  kert	  medence,	  játékok	  is	  rendelkezésre	  állnak,	  tökéletes	  kiinduló	  hely	  lehet	  
a	  térség	  felfedezésére	  egy	  családi	  otthon	  távol	  a	  saját	  otthontól.	  	  
	  
Az	   alábbi	   lista	   12	   családbarát	   otthont	   mutat	   meg,	   melyek	   tulajdonosai	   HomeExchange	  
cserére	  várnak	  ezen	  a	  nyáron:	  	  
	  

	  
	  

	  
Franciaország	  –	  Seignosse	  

Ez	   a	   hatalmas	   baszkföldi	   stílusú	   ház	   a	   tengerparton	   épült.	   Öt	   hálószobája	   van	   és	   számos	  
terasza;	   két	   mérföldre	   található	   a	   tengerparti	   város,	   Hossegor.	   	   A	   hely	   nemzetközileg	   is	  
ismert	  az	  óceáni	  szörf	  helyeiről,	  a	  gasztronómiájáról,	  golf	  pályáiról,	  a	  szörfölés,	  kerékpározás	  
ideális	  helyszíneiről.	  

	  
	  



	  
	  

	  
Dél-‐Afrika	  –	  Cape	  Town	  

Ez	  a	  golf	  pálya	  melletti	  ház	  lélegzetelállító	  panorámával	  dicsekedhet	  a	  Tábla-‐hegyre	  és	  csak	  
15	  percre	  van	  a	  város	  központjától.	  Közvetlen	  kapcsolata	  van	  a	  Sunset	  stranddal,	  a	  
nemzetközileg	  is	  híres	  afrikai	  windsurf	  és	  sárkányszörf	  központtal.	  A	  családoknak	  nem	  kell	  
messzire	  menniük	  	  egész	  életre	  szóló	  élményekért.	  	  
	  
	  
	  
	  

	  
Egyesült	  Királyság	  –	  London	  

Családi	  házak	  között	  bújik	  meg	  	  Közép-‐Kelet-‐London	  egy	  csendes	  részén;	  a	  tágas	  viktoriánus	  
háznak	  szép	  kertje	  van	  és	  nagyon	  sok	  gyerek	   játéka.	  A	  mozgalmas	  hely	  csak	  pár	  busz	  vagy	  
vonat	  megállóra	  van	  London	  központjától.	  	  



	  

	  
Mexikó	  –	  Manzanillo	  

Ez	  a	  három	  hálószobás,	  hatalmas	  mexikói	  népművészeti	  gyűjteménnyel	  rendelkező	  otthon	  a	  
Csendes-‐óceánra	   lát	  rá.	  Az	  egész	  évben	  meleg	  vizű	  strandok	  sora	  húzódik	   itt.	   	  Manzanillo-‐t	  
úgy	   emlegetik,	   mint	   a	   világ	   horgász-‐fővárosát.	   A	   Santiago	   Bay	   strand	   2	   mérföldre	   van	   a	  
háztól,	  ahol	  a	  ház	  vendégei	  klub	  tagságot	  kapnak	  ajándékba.	  
	  
	  

	  

	  
Spanyolország	  –	  Baleár-‐szigetek	  	  –	  Palma	  de	  Mallorca	  

Ez	  a	  4	  hálószobás,	  csendes,	  medencés	  villa	  messze	  esik	  a	  turista	  helyektől.	  Gyönyörű	  kilátása	  
van	   a	   szigetre	   és	   a	   Palma	   de	   Mallorca	   öbölre.	   A	   ház	   lakóépületek	   szomszédságában	   áll,	  
nagyon	  csendes	  és	  könnyen	  elérhető	  a	  központ	  és	  három	  golf	  pálya.	  
	  



	  
	  

	  
Thaiföld	  –	  Phuket	  

A	  diszkréten	  luxus	  villának	  tengerre	  néző	  medencéje	  és	  házmestere	  is	  van.	  A	  Surin	  Beach-‐re	  
néz	  rá,	  de	  pár	  lépésre	  van	  Phuket	  legjobb	  strandjaitól	  is;	  a	  családok	  festői	  naplementékben	  
gyönyörködhetnek	  lóról	  vagy	  elefántról.	  	  
	  
	  
	  
	  

	  
Belgium	  –	  Herent	  

Ez	  egy	  allergiamentes	  otthon	  nagy	  kerttel	  és	  a	  történelmi	  város,	  Leuven	  közelében,	  egy	  kis	  
faluban	  található.	  A	  környéken	  	  találhatók	  még	  izgalmas	  játszóterek,	  nyitott	  uszoda,	  egy	  tó,	  a	  
Horst	  Kastély	  és	  az	  állatkert.	  Ideális	  hely	  innen	  felfedezni	  Európát	  vonattal:	  Brüsszel,	  
Amszterdam,	  London	  vagy	  Párizs	  30	  perc-‐2	  óra	  között	  elérhető.	  	  



	  

	  
Mauritius	  –	  Tamarin	  

A	  Tamarin-‐hegy	  tetején	  elhelyezkedő	  otthonnak	  rendkívüli	  panorámája	  van	  a	  tengerre	  és	  a	  
hegyekre;	   a	   négy	   hálószobás	   házban	   van	  még	   egy	   hatalmas	  medence	   és	   egy	   trópusi	   kert.	  
Csak	  5	  perc	  séta	  a	  strandig,	  ahol	  szörfözni,	  sárkányszörfözni	  és	  búvárkodni	  lehet.	  	  
Miután	   a	   nyugati	   parton	   található,	   ezért	   könnyű	   innen	   felfedezni	   Mauritius	   szigetét,	   a	  
delfinjeit	  és	  a	  lagúnát.	  	  	  
	  
	  
	  

	  
Írország	  –	  Stradbally	  

Ez	  a	  gyerekbarát	  otthon	  egy	  órányira	  van	  Dublintól;	  a	  modern	  épület	  mellett	  vendégház	   is	  
van,	  a	  kertben	  pedig	  hinták,	  csúszdák,	  játszószobában	  sok	  bicaj	  és	  játék.	  A	  környéken	  számos	  
történelmi	   kastély	   látogatható	   meg,	   gyönyörű	   fás	   vidék,	   Stradbally-‐ben	   lovas	   központ,	  
halásztó,	  a	  legendás	  Steve	  Ballesteros	  áltak	  tervezett	  verseny	  golpálya	  található.	  	  	  	  	  
	  



	  
	  

	  
USA	  –	  Kalifornia	  –	  Santa	  Monica	  

A	  ház	   vibrál	   kívül	   és	  belül.	  Négy	  hálószobás	  és	  óceánra	  néz.	   Santa	  Monica	   csendes	  helyén	  
található,	  a	  családok	  könnyen	   jutnak	  bevásárló	  helyekre,	  éttermekbe,	  kerékpár	  utakra	  és	  a	  
strandra.	   	   További	   kaland	  a	   családoknak:	   a	   8	   személyes	   Ford	   Expedition	   része	   a	   cserének!	  
	  
	  

	  

	  
Franciaország	  –	  Etel,	  Britanny	  

Ez	   az	  ökobarát	  otthon	  Dél-‐Brittany	   legszebb	   természeti	   látványosságai	   közelében	   található	  
fűthető	   medencével,	   trambulinnal	   és	   bicajokkal.	   Innen	   lehet	   még	   windsurf,	   sárkányszörf,	  
katamarán	   túrára	   indulni,	   de	   ideális	   hely	   még	   	   homokos	   strandokra,	   hegymászásra,	  
kerékpározásra	  és	  horgászásra.	  	  



	  

	  
Norvégia	  –	  Oppdal	  

Ez	  a	  hagyományos	  faház	  jakuzzival	  rendelkezik	  és	  gyönyörű	  kilátással	  a	  hegyekre	  és	  tavakra;	  
hosszú	  túrákra	  is	  lehet	  indulni	  innen	  nyaranta.	  Ideális	  hely	  innen	  felfedezni	  a	  közeli	  legelőket,	  
úszni	   	   	   a	   tóban,	   élvezni	   a	   norvég	   konyhát,	   halászni,	   tutajozni,	   hegyről	   lefele	   bicajozni,	  
kenuzni,	  drótkötélpályán	  száguldani	  vagy	  lovagolni.	  	  
	  
	  
	  
Letöltés	  nagy	  felbontású	  

	  

HomeExchange	  
A	  HomeExchange.com,	  magyar	  nyelven	  CsereOtthon.com	  vállalatot	  Ed	  Kushins,	  a	  „közösségi	  
fogyasztás”	  korai	  úttörője	  alapította	  1992-‐ben	  és	  azóta	  több	  mint	  1	  millió	  cserét	  segített	  elő.	  
Ez	  adta	  az	  ötletet	  a	  még	  mindig	  népszerű	  Holiday	  c.	  filmnek	  2006-‐ban	  	  Cameron	  Diaz,	  Kate	  
Winslet	  és	  Jude	  Law	  közreműködésével.	  2016-‐ban	  	  67.000	  HomeExchange	  tag	  135,000	  cserét	  
szervezett	   150	  országban.	  A	  HomeExchange	  megkönnyíti	   az	   utazástervezést	   és	   élvezetessé	  
teszi	   a	   nyaralást,	   emlékezetes,	   autentikus	   élményt	   nyújtva	   közben.	   	   2015.	   novemberben	   a	  	  
USA	   TODAY	   olvasói	   a	   HomeExchange.com-‐ot	   választották	   	   Az	   év	   legjobb	   internetes	  
szállásfoglaló	  oldalának.	  
	  	  
	  

További	  információ:	  
Csallóközi	  Éva	  
Képviselő	  
CsereOtthon.com	  
eva@homeexchange.com	  
	  
	  
	  


